
 

 

 

                                                  

                                                                       

 (الف( رابطه الگوی زیر را بنویسید.0
 
   

 
 
 
 

 ب( شکل بیست و ششم از چند خانه تشکیل شده است؟
 
 

 خانه تشکیل شده است؟ 24ج( شکل چندم از 
   

 
 .را با )ص( و جملات نادرست را با )غ( مشخص کنید صحیح جملات  ( 2
 

 .الف( بین دو کسر فقط سه کسر وجود دارد
      

 .ی دو کسر با صورت مساوی، کسری بزرگتر است که مخرجش بزرگتر باشددر مقایسهب(  
 
 بخش پذیر هستند که رقم یکانشان صفر یا پنج باشد. 5ج( اعدادی بر  

 
 هزارم می باشد.،   53/ 047در عدد  7د( ارزش مکانی رقم  

 
 می باشد. 013457، عدد  5و رقم دهگان  3رقم دهگان هزار  ی( کوچکترین عدد شش رقمی فرد با

 
 
 میلی متر است ضخامت یک برگ کاغذ چند میلی متر است؟ 22برگ کاغذ  211( ضخامت 3
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 ( در جاهای خالی عدد یا واژه مناسب بنویسید.4 

 
 های عدد............. هستند.مضرب 5،01،05،21الف( عددهای 

       
 ش مکانی............. استدارای ارز 1رقم  15734220ب( در عدد 

 
 و ... را عددهای............ گویند. -3، -2، -0ج(روی محور اعداد، عددهای 

 
 د( هر عدد صحیح ............. از هر عدد صحیح .............. کوچکتر است.

 
 

 قرار دهید. ( مقایسه کنید و علامت )> = <(5
 
2/041      88/01    021       +081                44-       88-       1        2-      2         1     

                                                                                              5                  1           4 
   
 کنید.( حاصل عبارات زیر را محاسبه 6

 
                                                                                                                                               )الف(   (25/3× 7/0(+)12/2× 2/0=)                                                                                             

 
 

 )ب(              (5/3 - 3/1) ÷ (01× 1/0=)                                                                                             
 

   45/1 ×5/2 ×1/1 
                                                                                                                 =  

                                                                                                                       9/1 × 5 ×  31                          
 
 
 
 .نماییده را نیز محاسبه دباقی مان کنید. حسابقسمت  در خارج های زیر را تا دو رقم اعشار( تقسیم7 

 
                   الف(         72/1     2                                                 ب(   1/02   3/0                                          

                                                                                           
           

 
                                                                                                          

   
 
 
 
 
 



 
 
 را به روش مساحتی بدست آورید.  3  0    ×   0  4 حاصل ضرب  (2

                      01           2                                                                                     
                                                                                                                            

                                                                                                                             
 
 
( کشاورزی ثلث زمین خود را گندم، نصف باقی مانده زمین را سبزی کاشت.اگر ربع باقی مانده زمین را گل بکارد. چه 9  

 ) با رسم شکل( هد ماند؟کسری از زمین خالی خوا
 
 
 
 

 متر باشد و در مدت   2/5متر و محیط چرخ بزرگ  3/0( دو چرخ با تسمه به هم وصل هستند. اگر محیط چرخ کوچک01
 

 دور بزند در همین زمان چرخ کوچک چند دور خواهد زد؟ 41زمان برابر، چرخ بزرگ 
 

 
 
 
 

 ها چندتاست؟ایم. تعداد بطریلیتر شیر را در بطری های نیم لیتری ریخته  4( 00
 
 
 

 2و 7و 1و 9و 3( با رقم های 02
 

 را بنویسید؟ 9و  2الف( بزرگترین عدد پنج رقمی بخش پذیر بر 
 

 بخش پذیر باشد؟ 3و  5ب( کوچکترین عدد پنج رقمی را بنویسید که بر 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 « موفق باشید.»








